
Лідери  дитячого  служіння
готуються  до  впровадження
програми «Живу в Ісусі»
Навчання  лідерів  дитячого  служіння  відбулося  з  23  по  25
листопада  у  Кам’янці-Подільському  Хмельницької  області.
Керівники відділу конференцій (регіональних об’єднань громад)
та  їхні  помічники  знайомилися  з  новою  програмою  суботньої
школи  «Живу  в  Ісусі»  (Alive  in  Jesus),  що  розроблена
Всесвітньою  Адвентистською  церквою.

Захід  організувало  керівництво  Адвентистської  церкви  в
Україні, а навчальний процес координувала очільниця відділу
дитячого  служіння  Людмила  Шпильчук.  Навчання  проводила
керівниця  відділу  дитячого  служіння  Центральної  конференції
Оксана Литвиненко, яка презентувала структуру нової програми
та  практичні  інструменти  для  її  реалізації.  Координатор
адвентистської  місії  та  керівник  відділу  суботньої  школи
Микола Шпильчук ділився біблійними настановами та духовними
акцентами, що лежать в основі концепції «Життя в Ісусі».

Важливою  частиною  навчального  процесу  стало  створення
молитовних  партнерств:  учасники  об’єднувалися  в  пари  та
щогодини  звершували  молитви,  просячи  Божого  провідництва  і
благословення для впровадження програми в громадах України.

У програмі зустрічі також були елементи неформального навчання
та  розвитку  спільноти.  Учасники  ознайомилися  з  історичною
спадщиною  міста  під  час  екскурсії  до  Кам’янець-Подільської
фортеці.  Крім  того,  був  проведений  майстер-клас  із
виготовлення  імбирного  печива,  що  створило  теплу  атмосферу
творчості та єдності.

Зустріч стала важливим етапом у впровадженні нової програми
суботньої школи. Наступним кроком стане проведення аналогічних
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навчань у всіх регіональних об’єднаннях громад Адвентистської
церкви в Україні.

Програма суботньої школи для дітей “Живу в Ісусі” розроблена
на замовлення відділу суботньої школи Генеральної конференції
Адвентистської церкви. Керівниця програми та старший редактор
–  Ніна  Атчесон  (Nina  Atcheson).  Програма  враховує  новітні
методи  викладання  й  відповідає  на  виклики  сучасності.  Її
особливостями є поглиблене вивчення Біблії, повернення дітей
до природи, використання музики в навчанні. Головна роль у
процесі викладанні біблійної істини дітям надається батькам.
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